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PARTER
Nr pomieszczenie

POW.
UŻYT.[m

2]
0.01 wiatrołap 5,89
0.02 KORYTARZ 8,28
0.03 ŁAZIENKA 6,69
0.04 SYPIALNIA 10,04
0.05 GARDEROBA 3,17
0.06 POKÓJ 1 13,90
0.07 POKOJ 2 11,76
0.08 WC 3,53
0.09 SALON 26,33
0.10 KUCHNIA 10,79
0.11 SPIŻARNIA 1,68
0.12 POM. TECHN. 2,41

104,47m2
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UWAGA:
hp liczone od żelbetowej płyty fundamentowej

UWAGA
- Podane wymiary otworów są wymiarami w 

świetle konstrukcji bez warstw wykończeniwych.
- Wysokości parapetów liczone od górnej 

powierzchni żelbetowej płyty fundamentowej.
- Ściany nośne wewnętrzne  - system Standard

(25cm).
- Pustak ścienny zewnętrzny - system Super King

Blok (45cm).
- Zbrojenie konstrukcyjne ścian zgodne z

wytycznymi zawartymi w zeszytach
technicznych firmy IZODOM 2000 Polska.
Zbrojenie to wyprowadzić z fundamentów.
Krawędzie otworów zbroić pionowo 2 prętami
Ø10 i strzemionami Ø6 co drugą warstwę
pustaków.

- Pod otworami okiennymi zazbroić poziomo 
krawędź otworu 2 prętami Ø10 dłużyszymi o
50cm w każdą stronę od szerokości otworu.

- W narożach budynku i na połączeniach z 
wewnętrznymi ścianami nośnymi zbroić 2 
prętami pionowymi Ø12 i strzemionami Ø6 
naprzemiennie co warstwę pustaków.

- Nadproża i podciągi zbroić zgodnie z ich
oznaczeniami.

- Wykonać wieniec zbrojony 4 prętami Ø12 i 
strzemionami Ø6 co 25cm.

- W wieńcu zakotwić pręty gwintowane do 
przykręcenia więźby dachowej.
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słup 15x15cm,
zb. 4Ø12, strzemiona Ø6 co 10cm

słup 25x25cm,
zb. 4Ø12, strzemiona Ø6 co 15cm


